

工地施工震落村民房屋墙皮

事发东昌府区朱老庄镇,房屋有坍塌危险,目前当地政府正协调处理

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 7日,聊城朱老庄镇陈庄村村民郑先生向本报反映,有处工地紧挨着他们家房子施工,受施工机器震动影响,东屋外墙突然掉了一大块墙皮,房子有坍塌危险。当地镇政府表示,正在派人协调此事。

7日上午10点,记者来到位于陈庄村南头的郑先生家里,郑先生的院子东屋挨着工地,工地上的工人正在忙着施工。在东屋内记者看到,房子为泥板和砖混合搭建而成,墙上出现不少裂缝,东北角的裂缝较大。墙皮大都已经脱落。郑先生用手推了推,明显能看出土墙凹了进去。

郑先生又带记者来到院子外边,

东屋北侧外层砖墙松动并向外鼓出,缝隙明显,用手轻轻就能晃动。并且部分向外倒塌,露出里面的泥土层,砖块散落一地。附近施工人员和村民活动频繁,为防止房屋坍塌砸到路人,郑先生花70块钱,制作了一块警示横幅,写上“房子危险!请勿靠近。”挂在北边树上。

“如果不是受施工影响,住人根本没问题。现在用手推墙,竟有往回弹的感觉。”郑先生说,他家这房子盖了30多年了,是用泥土打压成泥板,搭建而成。后来又在外边打了一层砖墙。房子看上去破旧,其实结实得很,他和家人一直在这居住。

郑先生的弟弟说,自从旁边工地

开始施工,他们的房子就开始出现裂缝,后来越来越大,以至外层砖墙出现倒塌。“施工就像地震,动静很大。压路机、铲车、翻斗车轰隆隆地走过,睡觉都感到床在晃。”

施工队一李姓负责人表示,他们只负责干活,出现施工带来的问题,只管向上级汇报,并不参与解决。记者采访发现,工程牵扯到省市多个单位。其中一单位工作人员说,“我们不管这个,谁弄坏了谁处理呗!”

朱老庄镇政府工作人员表示,得知郑先生房屋外墙倒塌后,他们立即派人赶赴现场查看。目前初步怀疑是施工导致,正积极联系各方协商。

轻信网上贷款 5500元打了水漂

本报 8451234 热线消息(通讯员 刘常慧 李明皎 记者 刘铭) 聊城一女子为筹资金,从网上一家不知名的贷款公司贷款,结果贷款不但没到手,还被对方分三次骗走现金5500元。

今年18岁的小崔因不上学一直闲在家,一直想做出一份属于自己的事业。5月5日,小崔在家无事上网,打开的页面上跳出一个浮动的帖子,点击进入后,她发现是一家信贷公司的主页,上面不仅介绍了该公司的主要贷款业务,还为不同客户提供具体的融资方案。

小崔看完后,接着就给对方打去了电话。一位自称王先生的理财顾问接了电话,得知小崔急需贷款5万元后,电话那头的王先生显得更是热情,极力介绍其公司的优惠政

策,且只需提供身份证复印件、家庭详细地址。不过贷款通过审批前,需先支付手续费给其公司。小崔听后想都没想,按要求的拿出积攒的2000元钱给对方汇了过去。

可当小崔把钱汇过去之后,对方又称需要缴纳一部分押金。就这样,小崔先后三次给对方共汇去5500元。可当崔某再次拨打“王顾问”电话时,竟提示拨打号码为空号,连续拨打十余次,一直如此。小崔赶忙拨打110报了警。

接到报警后,东昌府巡防大队民警立即驱车赶到现场,了解情况后,民警试图换号拨打“王先生”电话,但一直未果。巡防大队民警提醒广大市民,办理贷款业务一定要到正规的金融部门办理,以免上当受骗。

路面施工留下沟槽 骑车市民接连被“绊倒”

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀) “骑车去逛街,没看清路上有个坑槽,车子飞出去了,我摔在路上弄了一身伤。”近日有市民反映,兴华西路恒昌商业街附近路南侧非机动车道上,有很多坑槽,不少经过的市民被绊倒、摔伤。附近一家卫生室,一下午就接待了两位受伤者。

5日,林女士骑电动车经过兴华西路恒昌商业街附近路南侧非机动车道时,前方突然出现一个坑,横跨整个非机动车道,躲又没处躲,林女士急忙刹车。可电动车还是飞了出去,林女士也重重地摔在地上,由于惯性,林女士贴地面滑行了一米多远。“左手、左胳膊、左腿先落地,低头一看,褂子都磨透了,手和胳膊上的血珠子都渗出来了。”林女士赶紧到附近的湖北社区卫生服务站清理伤口。

“你是今天下午第二个在路上摔伤的了。”服务站

医生说,当天半个小时前,有一位男士也遭遇同样的事。不过因为男士车速很快,伤情比林女士严重得多。

7日,记者来到林女士摔伤的路段,路上横着一条宽约40公分的沟槽,深约四公分,与前后路段都没有缓冲。但在远处并不容易发现,而前后也没有任何警示标志。周围商贩称这条沟槽是有关单位施工时留下的,也没修整,常有路人骑车经过时不小心栽下车摔伤。

记者走访城区几条路段,发现很多路上都有类似的坑槽,有的是路面磨碎后造成的,而也有些一看就是施工后未掩埋留下的。对此,不少市民表示,施工单位施工后修整受损路面是最起码的工作。如果施工还未完成,也应在附近设置警示标志,而不是像现在这样,任由一波又一波的市民栽进坑里。



外墙皮脱落的房屋,它旁边就是工地。本报记者 焦守广 摄。

会网友掉进陷阱 莘县一女子被骗走8万元

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 如今,网络交友或通过网络来往是人们现实生活的一部分,但由于网络的虚拟性,与网友往来一定要注意核实对方的真实身份,切不可因一时冲动上当受骗。5日,莘县一女子就被网友骗走了8万元。

5月5日下午2点左右,聊城一酒店客户叶女士拨打110,称其8万元现金打入网友账户后,对方电话再也无法接通。接警后,东昌府区巡防大队一

中队民警迅速到达现场。经了解得知,莘县网民叶女士通过网络认识了一位安徽男子庞某,两人通过视频交流都感觉相见恨晚,40岁左右的庞某只身一人来到聊城和叶女士见了面。两人见面后,一看年龄相当,并都是离婚需要再婚,便很快投入了爱河之中。

5日,叶女士听说庞某是搞药材生意的,感觉交的这个男子很有本事,是个能混大钱的人。当听说庞某进一大批药材需要资金时,叶女士没有思索便往其账户上打了8万元钱。

可是,当叶女士打入钱后再联系庞某时,电话怎么也打不通。

退了房的叶女士查看房屋入住记录时,却发现庞某使用的是假身份证,叶女士这才发觉可能被网友骗了,于是报了警。巡防民警通过银行查看账户详细情况,却发现该男子使用的也是冒名登记的开户名称。巡防民警提醒广大网民,网络交友或通过网络往来一定要核实对方的真实身份,切不可因一时的网热被对方设下的网络陷阱所迷惑,进而上当受骗。



山东嘉华国旅

中国十强 山东第一 国家旅游局特许台湾旅游经营社

全程嘉华国旅导游陪同 聊城起止 费用全含 800万保险 **济南直飞台湾环岛8日4980元/人** 报名在嘉华 旅游在嘉华 到台湾您也乘嘉华的大巴旅游

夕阳红

南非双飞8日9980元/人 巴西双飞10日38000元/人

俄罗斯(莫圣)双飞7日9800元/人 印度神秘揽胜三飞9日10800元/人

香港 澳门品质双飞5日 1580元/人 韩国 首尔双船5日 1580元/人

地址:聊城市东昌西路凤凰台北50米路东 电话: 8428001 8428002 6955588 6955822 13963528378 网站: www.jhgl.cn



聊城口岸旅行社

山旅委托代理社 ★ 全国百强旅行社 ★ 山东首批AAAA级国际旅行社 许可证号: L-SD-GN17043 ★ 中国优秀旅行社 ★ 山东省旅游信得过企业二十强

深圳香港澳门珠海大巴休闲七日游 500元/人

品质保证:三星住宿 聊城起止 全程陪护 无强迫购物 双保险 跟团赠送:每人雨伞一把、旅行包一个、旅游帽一个、水杯一个、水果一袋 限名额100人 5月20日发团 名额有限 报名从速

电话: 0635-8200188 2122227 2122210 2122220 地址:聊城市花园南路人民公园北50米路东 更多精彩线路请登录口岸旅行社网站 网址: www.kagjly.com